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HÖK: 

Úgy érzem, hogy a korábbi cikkírás okozta problémák megoldódtak és rendeződtek, ezért nagyon 

hálás vagyok Fanninak, illetve mindenki másnak is akik az elmúlt időszakban írtak cikkeket. 

Nyílván nektek is megvannak a saját feladataitok – amik közé úgy gondolom ez is beletartozik – de 

számomra sokkal könnyebb a bejáratott és követhető menetrend szerint dolgozni, ahogy ez 

mostanában sikerült is, mint amikor így vagy úgy, de a valamikor beeső cikkekre kell várni, hiszen 

az újság nyomdai előkészítését csak az után tudom elvégezni, ami 2-3 óra, illetve akkor kell 

megcsinálni ezt, amikor beérkezik az utolsó cikk. Tehát köszönöm a pontos munkát. 

 

Csúszások: 

A beszámolóban láthattok még csúszást, késést. Ezekért már inkább én voltam a felelős, amennyire 

emlékszem (Szirmai Gergős, 4807) ezek a késések (4809) azonban még belefértek a korábbi 

csúszások okozta pufferba, amit a korábbi késések, illetve a Nyúz terjesztésének problémái okoztak. 

Itt azért megjegyezném, hogy amikor az Egyetemen járok napközben, akkor mindig helyezek ki 

újságot, ahogy tőletek is látok, hallok erre példát. Ezt is köszönöm. Így mostanra sikerült beérnünk 

magunkat, így a tavaszi szünet után nem is volt újság. 

 

Témák: 

Igyekeztem minél jobb, húzó témákat betenni a félév lapszámaiba, meglepetés volt, hogy például a 

Szirmai Gergős vagy a Vitézy Dávidos szám még sem fogyott olyan gyorsan – értsd: volt, hogy 

másnap is kint voltak, az előző nap kihelyezett újságok. 

 

Utánpótlás: 

Korábban már említettem, hogy két jelölt van. Egyikükkel tudtam többet dolgozni az elmúlt KGY 

óta. Több számot is együtt szerkesztettünk, illetve 4808-as számot egyedül szerkesztette meg a 

segítségem nélkül, amibe beleértem a nyomdai előkészítést is természetesen, tehát már a 

nyomdakész anyagot kaptam meg tőle, amit csak fel kellett töltenem a nyomdának. 

 

Design: 

Némi változtatásokat eszközöltem az újságon, amihez az impulzust pedig a másik főszerkesztő 

jelölttel folytatott beszélgetés adta meg a lökést. Ezeket a Tisztségviselős Facebook-csoporton 

keresztül felétek, illetve a Nyúzos csoporton keresztül a szerkesztőség felé is kommunikáltam. Ezek 

a korábbi hullámos címlap cserékével, a címlapon szereplő adatok áthelyezésével jártak, illetve ez 

utóbbiak további igazításon estek keresztül, felkerültek a felirat fölé. Ezekkel kapcsolatban korábbi 

főszerkesztővel is egyeztettem, illetve az egyik főszerkesztő jelölttel is. 

 

Kreatívabb tartalmak: 

Próbálkozás szintjén készítettünk egy kreatívnak szánt Mozis cikket, közbefuttatással és stb., 

azonban ezt utólag kicsit bánom, tartalom és stílus szempontjából nem sikerül olyan jóra, mint 

szerettem, szerettük volna. Azonban úgy gondolom, hogy hatékonyabban kellene ki- és felhasználni 

a belső hátlapot amely színes, így a következő lapszámban igyekszem jobb tartalmat elhelyezni erre 

az oldalpárra. 
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Szerkesztések:      Megjelenés: 
4807-es szám szerkesztése: 2014. március 21-22.   késve jelent meg 
4808-as szám szerkesztése: 2014. március 28-29.   megjelent időben 
4809-es szám szerkesztése: 2014. április 4-5.   egy nappal később jelent meg 
4810-es szám szerkesztése: 2014. április 18-19.   hétfőn jelent (jelenik meg) 
4811-es szám szerkesztése: 2014. április 25-26.   szerdán (v. csütörtökön) érkezik 
 
Hátra van: 
4812-es szám 
4813-as szám 

Köszönettel, 
Török Balázs 


